

Pánik

a papok mozijában
Kigyulladt a gépház

1500 ember menekülése

Eredeti
riportunk. Zenta, január 3.

Ökörtóra emlékeztet az a majdnem végzetes kimenetelű tüzeset, amelynek színhelye újév napján a zentai mozgószínház volt. A mozi a zentai katolikus legényegylet tulajdona s a belvárosi plébánia vezetése alatt áll.

Tulajdonképpen egy nagy hambár az egész helyiség, amelyben lócék és székek sorakoznak egymás mögött. Kevés kijárat van benne, úgy hogy a közönség szétesése teljesen ideig tart. A hambárba legfeljebb hatszáz embert szabadna beereszteni, de a **kapzsi tulajdonosok újév napján mintegy 1500 embert bocsátottak be.**

Ez még mind hagyján volna, de mert a tűzoltói készület egy pár forintba kerül, a nagymértékben tűzveszélyes helyre takarékosági szempontból nem kértek tűzoltókat, de hogy a veszély még nagyobb legyen, **beszárták az összes ajtókat.**

Nyolc órákor kezdődött az előadás. Még tíz perce sem folyt a képek bemutatása, amikor **rövidárlatt folytán meggyulladt az egyik film.**

Örösi füst töltött a nőőrtóra, valaki elkísírtotta magát, hogy tűz van és a horing módra összehajlott közönség riadtan ugrált fel az ülőhelyéről.

Rettenséges pánik támadt erre. Mindenki az ajtók felé tölt, emberek, asszonyok, gyerekek tölekedtek egymással. Tépték egymás ruháját, össze tiportak kalapokat, szétszakítottak kendőket, kabátokat, felborították a padokat és székeket. Iriztosan pusztulást mutatott a színhely, a lócék darabokra törtek, a székeket szilánkokra zúzták, úgy igyekezett mindenki kifelé jutni.

Ekkor tűnt ki csak a valóság: az összes ajtók be voltak zárva és semmiképpen nyomásnak sem engedtek. **As ablakokat kellett kiütni** és rajtuk át mászott ki a közönség. Sokan szenvedtek sérüléseket, de olyan nagy volt a fejlettség, hogy mindenki ész nélkül futott haza. Baló bérkocsis a kezén erősen vörös sebet kapott, úgy hogy most lakásán ápolják.

A legveszedelemesebb helyzete **Kapás János** gépkezelőnek volt. Ő ott tartózkodott a vetítő készüléknél, egy öszzetájkott fasítkománnyban, amelyből szék íyuk vezet ki a szabadba. Ez a nyílás olyan keskeny, hogy egy ember alig fér ki rajta. A hasadéktól a földre rozoga falépcső vezet, amely csodák-csodája, hogy nem borult lámba az egész fatákolmánnyal együtt. Kapás még így is **sulyos égési sebeket szenvedett az arcán és a kezén.**

Zentán örösi az elkészeredés a kapzsi papok ellen, akik majdnem egy újabb Ökörtóval szaporították az ázsiai Magyarország botrányait. Éppen itt az ideje, hogy a hatóság közbe lépjen és kötelezze a legényegyletet a tűzrendészeti intézkedések szigorú betartására.

Aki valamit tud, lát vagy hall közölje a Bácsmegeyi Nappal. — Telefonszám 510.

Akar ön kihágni?

Ha igen:
vegye tudomásul, hogy van
már ügyességi megbízott

— Saját tudósításunk. —

Szabadka, január 3.

A Bácsmegeyi Napló már közölte a publikummal, hogy a kihágási eljárásról szóló új szabályzat január elsején életbe lép. A polgármester tegnap megbizta dr. Vojnicz Hajdu József várost főügyészt, hogy az új szabályzat értelmében szervezett ügyési megbízott állást töltsen be.

Dr. Vojnicz Hajdu József már átvette az iratokat és ma megkezdte a funkcióját, amely valószínűleg annyi dolgot ad a főügyésznek, hogy kénytelen lesz maga mellé több munkaezert kéri. Ha a városi ügyészek nem képesek ellátni a kihágási-ügyési teendőket, a polgármester díjazással kisegítő ügyészeket nevez ki.

Szabadlábbon négy gyanusított

A rendőrség ma négy gyanusított helyezett szabadlábra. Bizonyították nem volt egy ellen sem s így a rendőrség kénytelen volt őket szabadlábra helyezni.

Az álessandörök

A szabadlábra helyezették közül kétszázötvennél legérdekesebbek a tavankuti álessandörök, akikre nem tudták rábizonyítani a Kalymerics-féle a lopást. Hiába vallotta őket Bertics rendőrkapitány a két bonyorváclegény álhatalosan megmaradt amellett, hogy ők nem loptak.

Az irnok sikkasztott.

Markovics József ügyvédi irnok főnökét: dr. Szilasi Fülöp szabadkai ügyvédőt elikkasztott 130 koronát és Budapestre szökött azzal. Tegnap aztán visszatért Szabadkára és jelentkezett a rendőrségnek. Az elikkasztott pénzből még 41 korona volt nála. Markovicsot tegnap letartóztatták, de Szilasi Dr. visszavonta az ellene tett feljelentést, mire a sikkasztó ügyvédi irnokot ma szabadon bocsátották.

Hol vannak a brilliánok?

Szobonya Bertalan szabadkai földhírtokosnál a karácsonyi ünnepek alatt vendégségben járt egy budapesti asszonyokona. Tegnap reggel az asszony meglepetéssel vette észre, hogy brilliáns ékszerrel, melyeknek értéke több mint 3000 korona — eltűntek. A rendőrség Hegedűs Rózsa gyanusítja az ékszernek ellopásával és tegnap reggel letartóztatta. Ma reggel azonban bizonyítékok hiányában szabadlábra helyezte.

Aki

szép bajuszt óhajt, használja az

Olympia Lustrin

bajuszszelőkötő.

Egyedüli készítője: 3259-6

Winkler S. illatszerész
Szabadka, Kossuth-utca 21. sz.

A N A P.

Rendkívüli közgyűlés. A polgármester csütörtökre rendkívüli közgyűlést hívott egybe. A közgyűlés tárgyszorozatában két fontos ügy szerepel: a tanács előterjesztése a 385—1910. számú költségvetési határozatból kifolyólag a felültilandó új önkormányzatok egyikének Szabadkára leendő helyezése tárgyában; a tanács javaslata a fogyasztási adók kezelésére vonatkozólag. Ezeket követően még egynéhány kisebb adásvételi ügy került tárgyalásra.

A szövetkezeti mozgalom. Holnap este nyolc órákor a Munkásotthonban Peidl Gyula, a magyarországi nyomdászok szervezetének hivatalnokja és vezére tart előadást a szövetkezeti mozgalomról. Peidl felolvasása iránt nemcsak a munkásság körében, hanem a polgárság között is nagy az érdeklődés.

Eljegyzés. Philipp Lipót Budapestről eljegyezte Oblát Erzsikét Zomborban.

Hoffman Sándor bútorgyáros, a Hoffman Mihály özege cég beltagja eljegyezte Grünert Emmiát Grünert Adám a Szabadkavidéki Takarékpénztár és Kereskedelmi r. t. vezérigazgatója leányát Szabadkán. (Minden külön értesítés helyett.)

A tüdővészeseikért. A szabadkai „Szereget Nőegylet” könyörgő szóval fordul a város nemesszívű közönségéhez, hogy az életüket káros tüdővészeseiknek segítségére siessen. Hétszáz ember hal meg évente Szabadkán tüdővészében, szép dali legények, anyasorba kerülő hajadonok: a tüdővész rémünet csak a fiatal, a legjobb kell! Emberséges cselekedetet végez az, ki a tüdővész legyőzésére segítséget nyújt. A „Szereget Nőegylet” szászere koronányi vagyonát adta erre a célra és egy tüdőbeteg gondozó intézetet tart fenn, a város és az állam ezreket ad, de ez mind kevés, a tüdővészesek száma egész tábor! A tüdővész már gyógyítható betegség, az orvostudomány már megtalálta ennek a gyógyszerét. Ezen orvoságra azonban sok pénz kell. Sok pénz! De kell még pénz kenyérre, tejre, húsra, mert őhségben elgyengült testben az orvosság nem használ. A Nőegylet évente ezer és ezer koronát oszt ki ezen célra, a sajátjából. Adjon mindenki annyit, amennyit adhat. Reméljük, Szabadkán, a tüdővészeseik ezen nagy temetőjében nem hangzik el kérés szavunk hiába. Az adományokat kérjük a lap kiadó hivatalába, vagy aulított egyleti elnökhöz küldeni. A kegyes adományokat hirlapilag nyugtázzuk. **Örv. Váli Béla** egyleti elnök. (Lakik: I. Deák-utca 65.)

Megölték egy gazdálkodót. Huszár Gábor mártónosi gazdálkodót tegnap a jobb sarján megölték. Behozták a szabadkai kórházba. **Kéi a 280 korona?** Egy törvényeséki szolga tegnap 280 koronát talált a vasúti állomáson. Aki igazolói tudja, hogy a pénz az övé, átvetheti a rendőrségen.

Szökevény tanoncok. Szamárzsia János és Jovanovics Milán (ezenhá romdés poszegei tanoncok megszöktek a gazdáinktól. A zombori postattal érkeztek Szabadkára, de a rendőrség feltartóztatta és a gyermekmenhelyen helyezte el őket.

Tűz. Ratkay Máténé szegedi-utí házában tegnap este tűz támadt. A veszedelemlről, mely a tüzet — mielőtt még nagyobb pusztítást vihett volna végbe — szoltotta.

(x) **Kötvénysorsolás.** A szabadkai izr. hitközség kötvényei közül 1910. december 31-én kisorsoltattak: 481, 474, 1158, 569, 877, 977, 638, 511, 1197, 407, 600, 1070, 1175, 930, 508, 1098, 20, 1031, 111, 94, 734, 1028, 901, 1149, 220, 1165, 1114, 520, 645, 1041, 987, 1000, 1079, 1004, 946, 1030, 1058, 1051 számú kötvények.

Orfeuménekesnő a zsebtolvajok között.

Miss Lili Charlotte és barátai

Tegnapelőtt este egy szabadkai kávéházban letartóztatott a rendőrség egy mulató társaságot, amely sok pezsgőt hozatott, gyanúsan viselkedett és nem tudta igazolni magát. A társaságban egy szép, de kissé elvirágzott nő volt, Miss Lili Charlotte, akit a szabadkai kabarék deszkáiról ismernek az éjszakai emberek. — Ónagyságáról kiderült, hogy nem is Miss Lili Charlottának hívják, hanem inkább Mogyoródi Máriának, aki nem is annyira a színésznői talentumával, hanem a zsebmetszésével keresi meg a brilliánsokat, amelyekkel élénk feltűnést szokott kelteni.

Mogyoródi Máriával együtt letartóztatta a rendőrség Mamukovics Demeter mitrovicai kereskedőárgadóst, Kovács Kálmán budapesti gépatatóst és Kramer Herman devecseri lóalkuszt. akiről kiderült, hogy többször büntetett zsebmetsző.

Az orfeuménekesnő és barátai Szabadkán akartak operálni, de rajtasztettek. A rendőrség most megkereste a többi városok rendőrségeit, hátha terhoi valami bűn a szép Charlottenak és gyanus barátainak lelkét.

MULAT A VÁROS.

jan. 5. A vonatkiezők bája a Pestben.
jan. 5. Nőtárviselek bája.
jan. 7. Az izr. önségilyző mulatása.
jan. 7. Kereskedelmi bál a Pestben.

A kereskedők bája. Az idei szezon legsikerültebb mulatásának a kereskedők bája ígérkezik. Egész sereg lány, fiatal asszony és az agilis rendezőség buszgóldok az, hogy a táncmulatás sikere minél imponzansabb legyen. A jegek nagy részét már eladták, mert a kereskedők és kereskedelmi alkalmazottak körében szokatlanul nagy érdeklődés nyilvánul meg a bál iránt. A hetedik kereskedő bál valóban emlékezetes estéje lesz a szezonnak, mert a város közgazdasági és társadalmi életének notabilitásai mind megjelennek a Pest szálloda ragyogón feldisznített nyagtermében. A rendezőség közli velünk, hogy jegeket már csak korlátozott számban ad ki.

Az izr. önségilyző egyesület bája. Az izraelita önségilyző egyesület bája iránt városszerte nagy érdeklődés mutatkozik. A szokatlan mértékben meggyílvánuló figyelemnek az az oka, hogy a rendezőség minden

lehető meg tesz a 14 én megartandó táncmulatság sikere érdekében.

A rendező bizottság 4 ikén, szerdán este a Nemzeti szaloda külön termében értekezletet tart, amelyen több fontos tárgy kerül napirendre.

A műpártolók szilveszterje. Sikertől szilveszter estélyt rendezett a Mozdonyvezetők otthonában a Műpártolók köre. A kedélyes mulatágot Borbély Lili is fellépett, akinek éneke frappáns sikert aratott. Deák Kornél igazi humorral adott elő egy magánjelenetet. Kovácsics Tereska, Vastag Ilonka, Rózsa Sándor és Szalay József pedig egy egyfelvonásos vígjátékban szerepeltek sikeresen. A jól sikerült estélyt Pietsch Ferencé avatott közel rendezte.

A kossuthfalvi műkedvelők szilveszter estéjén színelőadást tartottak. Két vígjátékot adtak elő nagy sikerrel. A szereplők közötti Bordos Lajos, Máthé Annuska, Nagy Mihály, János Mariska, Klein József, Eberhardt Ferenc, Vasas Erzsébe, Fácser Zsuzsika és Hajdu István tetszetek legjobban.

A nótiszíveleők hangversenyével egybekötött bálja iránt óriási az érdeklődés. A hangverseny műsora a következő: Prolog. Elmondja Hermann Faany, Zongorán szólók Vass Gabriella. Énekel Simonyi Győző. Versekot szava Fülöp Ilonka. Énekel H. Jobbay Nusi. Monológot mond Kristóf Maca. Keltőst énekelnek H. Jobbay Nusi és Dobos Laci. A egyes számokat részben Kristóf Maca, részben Gellért Pál, a szabadkai színház karmestere kíséri. Az egyes számok között dr. Havas Emil beszéget a publikummal.

MELEG KÁDFÜRDŐK

KAPHATÓK

Dr. HEISZLER

VIZGYÓGYINTÉZETÉBEN

Kazinczy- (Gombkötő)-utca

Központi fűtés. Mérsékelt árak.

Nyitva egész éven át.

A karácsonyji kasszaforás

Vallott a harmadik betörő is

Eredeti tudósítás Szabadka, Jan. 3.

A Központi bank betörőinek ügyében a nyomozás már a vége felé közeledik. Tegnap — mint azt hírültünk, a kasszaforók egyike: Theodor Joann kihallgatásra jelentkezett László Géza rendőrkapitány-nál és mindent töredelmesen bevallott. Elmondta, hol járt eddig, hogy ismerkedett meg cinkostársával és ismery fűzték ki a szabadkai betörés tervét. Ma Joann Konstantinus is követte

ezt a példát. A délelőtti hihallgatás folyamán elmondott mindent, amit csak tudott a kasszaforásra vonatkozólag. Vallomása mindenben meg egyezik Theodor szavaival. Joann Konstantinus három évvel ezelőtti ismerkedett meg bűntársával Athánben, de aztán soká nem látta őket, míg végre most három hónapja újból találkozott velük Konstantinapolyban. Ott határozta el, hogy megint megkezdik az üzemet. Konstantinust, ki állandóan a kasszaforónegyedben tartózkodott, nagyon könnyű volt erra rávanni.

A rendőrség — miután a Szabadkán elkötvetett bűntettre teljes világozósgot derített, most abban az irányban folytatja nyomozását, nem dolgoztak-e más városokban is a kasszaforó görögök és nem-e több szerencsével.

SZÍNHÁZ.

Heti műsor.

Kedd: Narancsvirág, Édes Öregem
Szerdán: A testőr.
Csütörtökön: A testőr.
Pénteken: d. u. Bocceció.
este Bajusz.
Szombaton: Koldus diák.
Vasárnap: d. u. Eleven ördög.
este Koldus diák.

Narancsvirág

— Farkas Imre operetteje —

Kérem, ez jó darab, szép darab, mert nincs meséje, nincs benne humor, nincs benne ártlet, nincs benne tartalom, de legalább két falvonásban enniváló tömörséggel tájékoztat egy egész csomó operattórl, amelyek a sora különböző szeszélye folytán előbb készülttek el, mint a Narancsvirág. Ez ugyan elég nem szép a sorstól, de Farkas Imre erről egyáltalán nem tehet, a sors már révéta ilyen. Évezredek óta nem volt operett, amely nem hasonlított volna egy előbbire. Sőt, mint a Paradicsomi Ellenörben olvasható, Ádám apánaknek is azzal az indoklással utasította vissza az énekes darabját a Főfelslévél-színház, hogy egyelőre nagyon ismertek a melódiai.

Szóval a darab megbukott. Pedig a nagyjelenetnek, amelyben Dobos és a sugó tñntek ki, frappáns sikere volt, Deák is elég izléstelen volt, aztán különösen az első felvonás elején a kar is ingadozott — szóval lehetett volna valamit csinálni. H. Jobbay Nusi, Borbély Lili és Kormos igen kedvesek voltak.

Édes öregem.

— Fall Leó operetteje —

Unalmas szöveg, eszménytelen cselekmény s hozzá néhol valami az »Elvált asszony« szerzőjének a melódiakicséből: ez a tegnapi darab. Ugyazólván csak egy énekszáma van, amely népszerűsége számíthat, a többi talán lehet értékebb, vagy magasabb színvo-

nalu, de a darab sikeréhez nagyon keveset járul hozzá. Borbély és Dobos ügyeskedtek a darabban, voltak, akiknek Martinek is tetszett. A rendezés igen átlászó és gyötlen volt.

Farkas Ferenc operája, Dr. Farkas Ferenc és Vidor Marci Madama címmel egyfelvonásos daljátékot írtak, mely Szalontai Ferikóval a címze-repben a tavasz folyamára fog színezetűni egy fővárosi színpadon.

Mai Színpal kedvenversenye közeledik a bef-jezéshez. Január 5-én, csütörtökön este 10 órakor záródik be a verseny. Ekkor ül össze a zsűri, hogy megállapítsa, ki a kö-zőnség kedvence. A szavazatok mostani állása szerint Halasi Mariska vezet. A szavazatok csütörtök este 10 óráig leadhatók a színház elő-csaraokában levő levélzetrénybe, továbbá a Mai Színpal szerkesztőségében (Széchényi-tér. 17.) és a Bácsme gyei Napló szerkesztőségében (Batthyány-utca).

A szavazatok mostani állása a következők:

Halasi Mariska	2551
Borbély Lili	2121
Jancsó Lenke	2091
Velencsi Olga	894
Kondráth Ilona	552
Martinek Ilonka	496
H. Jobbay Nusi	463
Miklósi Mariska	252
Garay Ius	186
Berezik Margit	60
Tordai Etel	54
Mucsy Anna	35
Serfői Etel	17
Sz. Rajz Irén	12
Lendvai Mici	5
Tiszta Mari	3
Sándor Margit	3

FRITMANN ismét itt van

A kuruzsló sebész

(Saját értesülésünk.) A mult év nyarán veszedelmes kuruzslótól szabadította meg a palicsi rendőrség a Szabadka környékbeli lakosságot. Egy Fritmann Gáspár nevű vadkerti illetőségű parasztember járta be a palicsi szőlőket és a tapasztalatlan budárnép körében igyekezett veszedelmes érelmességet kihasszani. A bűndreszládok fel is ültek fontoskodó fellépésének és ösznöltek a koronák a különféle sebészeti műveletekért. Minden bajt orvosolt, akár fogat kellett húzni, akár aranyeret kellett operálni, vállalkozott mindenre.

Az operáció természetesen a leggyakrabban a szegény páciens elpusztulását eredményezte, de hát hol volt már akkorra az áldoktor. A mult évben, miután néhány ilyen kontármunkát rábizonyítottak, a rendőrség elítélte Fritmann és azután illetőségi helyére, Vadkerte toloncoltatta.

Az utazó operateurnek ezuttal a többszöri bűnhődés dacára sem ment el a kedve sem az utazástól, sem az operálástól, mert a napokban ismét Szabadkára érkezett és hozzáfogott a »gyógykezelés«-hez, mint a mult évben.

A bátor betegvadász azonban ismét rosszul járt, mert egyik kirán dulásán rajtakapitók és a rendőrség elé állították. Az itélkező kapitány 3 napi fogházra és eltolozóására ítélte.

Városi Színház

Szerdán este fél 8 órakor

először, páros bérletben:

A TESTŐR.

Molnár Ferenc vígjátéka.

SZEMÉLYEK:

Sinész	Fenyő Emil
Színésznő	Halasi Mariska
Kritikus	Rónai Géza
A mama	H. Serfői Etel
Szobaleány	Mucsy Anna
Hitelező	Deák Kornél
Pályosnő	Salgó Anna

Nyílttör.

(Ez szöveg alattikéri nem felelő a szöveg)

Bristol Szálloda

Budapest, Dunasor

Jelentékenyen megnagyobbítva, modern kényelem. Fényes társalgók. Lakosztályok és egyéb szobák fürdővel. Előkelő étterem.

Központi fűtés! Mérsékelt árak!

MAGA ALATT



VÁGJA A FAT

aki hirdetéseit nema

BÁCSMEGYEI NAPLOBAN

≡ teszi közzé. ≡

KÖZGAZDASÁG.

Uj cégvezető. A bajai Grauaug bank-cég, a bajai gyapjufonó és szövőgyár egyam cégjegyzési jogot adott Weinberger Ödönnek, a cég disponensének aki tíz év óta van a Grauaug cég szolgálatában.

ROTTA A VILÁG LEGJOBB CIPŐJE ROTH ÁRMIN
URI DIVAT ÜZLETÉBEN. SZABADKÁN.
FŐTÉR. ■ TÁVBESZÉLŐ 183. ■ FŐTÉR

15622/Tkv. 1910. szám.

Árverési hirdetmény kivonat.

A szabadkai kir. törvényszék mint tkvi hatóság közhírré teszi, hogy **Sehossberger Simon** és fia **Bajmoki József** végrehajthatóknak **Ódry József** végrehajtást szenvedett elleni végrehajtási ügyében a kérelem következtében a végrehajtási árverés 420 korona tőkeövetelés és jár. iránt a szabadkai kir. törvényszék területén levő **Bajmók** községben fekvő, a bajmoki 426. sz. betétben. Bajmók község határában a tisztásban 4411. hrsz. alatt foglalt 5 hold 1290 neszől területű szántóra a C. 3. alatt özv. **Ódry Balázsné** sz. **Mardics Anna** javára bekebelezett özegegyi haszonélvezeti joggal terhelt 3961 korona kiküldési árban, ugyisint a bajmoki 1744. sz. betétben, Bajmók községben fekvő 1016. hrsz. 182 neszől területű Hajnal u. 10. ói. sz. lekházból és udvarból s az 1017. hrsz. 238 neszől területű bortelekben lévő kertből **Ódry Józsefet** illető fele részre a C. 3. alatt özv. **Sáry Balázsné** sztl. **Mandily Anna** javára bekebelezett öleifogytiglani haszonélvezeti joggal terhelt 449 korona 50 fillérben ezennel megállapított kiküldési árban elrendeltetik.

Mindazonáltal azon fenntartással, hogy ha a haszonélvezeti joggal terhelt a bajmoki 426. sz. betétben foglalt ingatlan vételára a haszonélvezeti jogot megelőzően a magyar takarékpénztárak központi jelzálogbankja javára 3700 korona erejű bekebelezett követelést s a bajmoki 1744. sz. betétben foglalt ingatlan jutalék árverési vételára a haszonélvezeti jogot megelőzően az első bajmoki takarékpénztár rt. javára 800 korona erejű bekebelezett követelést nem fedezné, úgy az árverés hatálytalanná válik s a fenti ingatlan, illetve ingatlan jutalék a haszonélvezeti jog fenntartása nélkül nyomban el fog adatni.

Az árverés megtartására határidőül **1911. évi március hó 13. án délután 4 órája** Bajmók községhezához kiűzetik.

1. Ezen árverésen a fent körülírt ingatlanok a kiküldési ár 2/3 ad részén alul eladatni nem fognak.

2. Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlanok becsárának 100/100-át 46 kor. 10 fill. és 44 kor. 10 fill. az 1908 X.I. t. c. 25. §-a értelmében kiegészítőleg készpénzben, vagy az 1881. LX. t. c. 42. §-ában jelzett árfolyammal számított és az 1881. november hó 1-én 3333. sz. a. kelt m. kir. igazságügyminiszteri rendelet 8. §-ában kijelölt óvadékképes értékpapírban a kiküldött közéhoz letenni, avagy az 1881. LX. t. c. 170. §-a értelmében a bányapénznek a bíróságnál előleges elhelyezéséről kiállított szabályszerű elismerőnyvt át-szolgáltatni.

Kelt Szabadkán, 1910. évi nov. hó 24. napján. Kiadta:

Domány, s. k.
kir. írszéki bírő.

Kereskedelmi végzett fiatal-ember mint **gyakornok** alkalmazást nyerhet
Cím megtehető a kiadóhivatásban

Szabadkai Kerületi Munkásbiztosító Pénztár.

Hirdetmény.

A szabadkai kerületi munkásbiztosító pénztár székhelyén 1911 január hó 1-étől kezdődőleg új orvos szolgálati beosztás lép életbe: Tudomására hozza a kerületi munkásbiztosító pénztár az érdekltségnek, hogy az orvosi szolgálat két része osztatott, külön a fekvő, külön a fekvőre biztosított betegek részére. Az orvos-szolgálati beosztás a következő:

I. Fekvő betegek részére.

a) Szabadka város területe a fekvő betegek gyógyellátása szempontjából négy körzetre oszlik. Az egyes körzetek és azoknak kezelő orvosai a következők:

I. körzet. Területe a város I. és II. köre, Szegedi szőlők, Reinittálya, Mlakai kaszáló és Pálics.

Orvosa dr. **Poliák Lajos**, lakik VIII., Kossuth utca 17. Fekvő betegek bejelentendők délelőtt 8—9 ig és délután 2—3 ig.

II. körzet. Területe a város III. és IV. köre, Szerezlafalu, Vuicsidol, Napnyugati ugarföldek, a Rákóczi (Zombori) uton lefélé a vásártérnek balra eső része és Sándor kútváros.

Orvosa dr. **Faragó Géza**, lakik I., Bajza utca 49. sz. A fekvő betegek bejelentendők délelőtt 8—9 ig és délután 2—3 ig.

III. körzet. Területe a város V. és VI. köre, Bajai szőlők, a Halasi szőlőknek a városiglettől balra eső része és a Rákóczi-uton lefelé a vásártérnek balra eső része.

Orvosa dr. **Mezei László**, lakik VI., Széchenyi tér 102. sz. A fekvő betegek bejelentendők délelőtt 8—9 ig és délután 2—3 ig.

IV. körzet. Területe a város VII. és VIII. köre, a Halasi szőlőknek a városiglettől jobbra eső része, a sertéshizlaldák és a Majsi szőlők.

Orvosa dr. **Barta Antal**, lakik VIII., Kállay Albert-utca 18. sz. A fekvő betegek bejelentendők délelőtt 8—9 ig és délután 2—3 ig

II. Fenyjáró betegek részére

A fenyjáró betegek a kerületi munkásbiztosító pénztár központi rendelő intézetében (VII., Jókai utca 335) hétköznapokon délelőtt 9 órától délután 5 óráig, vasárnap és ünnepnapokon d. e. 10—12 óráig nyerne gyógykezelést.

Szembetegek gyógykezelését dr. **Schreiber Múr** (I. Vill., Kossuth utca 18. Prokösch-féle palota) lakásán végzi naponta d. e. 10—12-ig. A kerületi munkásbiztosító pénztár hivatali helyisége VII. Bathány utca 84. sz. alatt (volt Bácskai Hitelbank helyisége) van.

A kerületi munkásbiztosító pénztár központi rendelő intézete, főorvosi hivatala és állandó orvosi tanácsa VII., Jókai utca 335. szám alatt van.

Figyelmezteti a kerületi munkásbiztosító pénztár a biztosítottakat, hogy a feltüntetett bejelentési, illetve központi rendelő-órákat saját érdekében lehetőleg pontosan tartsák be. Esetleges panaszok a kerületi munkásbiztosító pénztár hivatalos helyiségében, vagy a főorvosi hivatalban jelentendők be.

Szabadka, 1911. január hó 1-én.

Kalmár Jenő sk.
igazgató.

Nánay Mihály sk.
elnök.

Gőzfűtőgép	
<p>Használt, jókarban levő 1000 kogos százados mérleg</p> <p>sulyokkal együtt olcsón eladó</p> <p>Vászte Milán lakatosmesternéi (Szechenyi tér)</p>	<p>Kályhaszén hazai darabos K 280</p> <p>Vágotlla elsőrendű K 250</p> <p>Pontos mérték! Díjtalan szállítás!</p> <p>Viszontelárusítóknak árkedvezmény!</p> <p>Lengyel gőzmalom szén és fátalepe Telefon 157</p>
Gőzfűtőház	
Tűzifa és szén	
szükségletét szerezze be	
Palócz és Társa	
egégnél Majsai ut.	
Pontos mérés! Jó kiszolgálás!	
Telefon 529.	

APRÓ HIRDETÉSEK.

Minden apró egyzeri hirdetés 5 fillér. Olcsó, valamint minden vasnapi hirdetés betétből szedeti széd 5 fillér. A legkisebb hirdetés közértelem díja. 60 fillér. Csak előleges készpénzfizetés mellett, ha költésére alkalmas. Levélbeli tudakosodásra pontosan felelnek (válaszbélyeg).

Kis barna
levele van a főpósnán, vegye át.

Két
matt egy drótmatt
raccal, keveset használva, uti háznál eladó. Cím a kiadóhivatásban 5220

606
kicsérletnek is egy z vége:
jó és elegáns
CIPŐT
a legolcsóbban csak
WILHELM JANOS
Kossuth-utcai üzletében szerezhet be.

Nem parti ár, hanem csakis **elsőrendű finom HANGLEMEZEK**

vannak raktáron óriási választékban, melyet a karácsonyi idején alatt

leszállított áron árusítok
egy készpénz, mint részlet-fizetésre. Tessek meggyőződni!

Molnár Jenőné Szabadka
Kazinczy (Gombkötő)-u. 2. sz.

DECEMBER 1-ÉN JELENT MEG NYUGAT KÖNYVTÁR

Szerkesztik: Fenyő Miksa és Hatvány L.

A NYUGAT KÖNYVTÁR egy-egy száma 30 fill.

Elő számát a következők:

- 1-3. szám. Gyűjtemény Ady Endre verséből.
- 4. szám. Mörzicz Zsigmond: Tragédia (négy elbeszélés).
- 5. szám. Frank Wedekind: Novellák
- 6-7. szám. Schnitzler Arthur: Az élet szava a Magyar Színház műsorából.
- 8-9. szám. Maurice Barrés: Erzsébet királyné.
- 10-11. szám. Ignóus: Színházi dolgok.
- 12. szám. Ambrus Zoltán: Ifjuság (elbeszélések).

Megrendelhető a Nyugat könyvkiadó részvényszeresaságnál, Budapest, V. k. kerület, Mérék-utca 9. szám alatt.

Kapható minden könyvkereskedésben.

Értesitem a m. t. háziasszonyokat, hogy február hó 15-éig veszek **libamáját**

35—45 dekájig 4 fillérért, 45—75 dekájig 5 fillérért, 75 dekán felett 6 fillérért dekáját, saját házamban: **IV. kőr, Kőr utca 458. szám alatt.**

Lakásom a gabonapiactól balra levő utcában van. Ugyanott elsőrendű 7—8 kilós tömött ludakat veszek a legjobb áron.

Róth Fülöp baromfiszállító
Exportation de Foies Gras frais

GOMBOS LAJOS
építészeti irodája
Bercsényi-utca 9., (Baki bíró háza.)
Elvállal tervezéseket valamint költségvetéseket és leszámolókat készítését intányos áron. Telefon 538. 4738